

Curriculum vitae

Szilágyi Márton

S-a născut la [redacted]. Și-a urmat studiile între 1985–1990, la Universitatea Eötvös Loránd din Budapesta, Facultatea de Litere, specializarea maghiară–istorie.

Ca student a redactat volumul privind limbajul cazărmii (ca coautor), a fost inițiatorul Asociației Studenților Istorici, precum și al revistei *Sic itur ad astra*. Intre 2006–2009 a fost președintele Asociației *Sic Itur ad astra*.

Intre 1990–1993 ca bursier a fost colaborator al Facultății de Filologie, perioadă în care a studiat un semestru la Viena. Din 1993 este asistent universitar la Universitatea Eötvös Loránd, din 1997 lector universitar, din 2001 conferențiar universitar al Catedrei de Literatura Maghiară al Epocii Iluminismului și a Reformelor (în prezent Catedra de Literatură Maghiară din sec. XVIII–XIX.). În anul 2009 a obținut atestatul de abilitare.

Din anul 1988 publică studii referitoare la literatura secolelor XVIII–XIX. A colaborat la publicarea ediției critice a operei lui Kölcsey Ferenc, iar în prezent face parte din colectivul de redactori al ediției citice operei lui Arany Janos. A participat la multe conferințe din domeniu. Totodată are preocupări legate de beletristica maghiară contemporană. În 1995 a publicat un volum de studii din acest domeniu, volum premiat în repetate rânduri. Ca critic literar a fost premiat de două ori. Face parte din comitetul de conducere al mai multor asociații științifice.

A fost profesor invitat al Universității Catolice Pázmány Péter, a Universității Janus Pannonius din Pecs, al departamentului finougriic al universității din Viena, al școlii doctorale de literatură a universității din Szeged. Este profesor al programului doctoral al literaturii secolelor XVII–XIX, în prezent este coordonatorul acestui program. Intre 2002–2011 în repetate rânduri a fost profesor invitat al Institutului Finougriic al Universității din Viena. Între 2006–2010 a fost director adjunct al Institutului de Literatură și Cultură al Universității Eötvös Loránd.

Și-a susținut disertația academică în anul 2011.

Din 2013 este profesor universitar, șef de catedra al Catedrei de Literatura Maghiară din Secolele XVIII–XIX.

În anul 2014 a obținut premiul Artisjus. Din 2014 este președintele Comisiei de Textologie a Academiei Maghiare. Din 2016 este redactor șef al revistei *Irodalomismeret*. Este membru al Comisiei de Literatură a Academiei Maghiare.

Prof. dr. Szilágyi Márton

01.09.2016.